

и първо зема жена, и оумре безчаденъ.

30 И зема вторыю жена та и оумре и той безчаденъ.

31 И зема а третію: подобенъ и седмнь те: и не оставиха чада и измреха.

32 Я най послѣ по сички те оумре и жена та.

33 Ъз воскресеніе то прочее, на кого отъ нихъ ще бѣде жена та; защото и седмина та а имаха жена.

34 И отговори Исусъ и рече имъ: сынове те на тоа вѣкъ женатсе, и за мъжъ втиватъ:

35 Она обаче, които ще да се оудостоатъ да полчатъ оный вѣкъ, и воскресеніе то отъ мъртвы те, нито се женатъ, нито за мъжъ втиватъ.

36 Нито можатъ вече да оумратъ: защото са равни съ Ангелы те, и сынове са Божій, понеже са сынове на воскресеніе то.

37 Я зацо воскресаватъ мъртви те, и Моисей го каза при кѣпина та, тамъ дето говори Господа Бога Авраамова, и Бога Исакова, и Бога Иаквова.

38 И Богъ не е на мъртви те Богъ, но на живите: защото са сички те немѣ живи.

39 И отговориа нѣкой отъ книжници те, и рекоха: оучителю, добре си реклъ.

40 И не смѣха вече да го попытавъ за нищо.

41 И рече имъ: каквѣ говорятъ Христа да е сынъ Давидовъ:

42 Когато самъ той Давидъ Уломоска та книга говори: рече Господь на Господа моего, сѣди отдесна та ми страна.

43 Докле да тѣримъ врази те ти поднозе те твои.

44 Давидъ прочее нарича го Господа: и каквѣ мъ е сынъ;

45 Я като слышаше сичкію народъ, рече на оученицы те си.

46 Принимайте себе си отъ книжници те, който искатъ да ходатъ пременени, и вычатъ по здравленіа та по торжища та, и да сѣдатъ на перви те мѣста на сокорища та, и да сѣднватъ напредъ на вечери те.

47 Който изиждатъ кѣщи те на вдовицы те, и лицемернѣ се молатъ пространнѣ: они ще да приматъ по много всѣжденіе.

ГЛАВА 21.

И като погледна Исусъ виде богаты те, които фѣрлаха дарове те си въ церковно то сокровище.

2 И виде и нѣкоя вдовица сирота, колто фѣрли тамъ двѣ асприцы.

3 И рече: истина ви говоримъ, зацо таа сирота вдовица фѣрли най много отъ сички те.

4 Зацо те сички те тіа фѣрлиа въ дарове те на Бога отъ онова цѣто имъ артисваше: а таа отъ своя та скѣдость сичкіатъ си имотъ, цѣто имаше фѣрли.

5 И като дѣмаха нѣкой за